

Acuerdan medidas de defensa del algodón

Medidas de defensa de la producción de algodón de Centro América, se acordaron en la reunión de algodoneiros del área celebrada la semana pasada en Managua, Nicaragua. Así lo informaron ayer, fuentes algodoneiras salvadoreñas.

Los productores que identifican sus intereses a través del Frente Centroamericano de Productores de Algodón (FRECAPA), celebraron esa reunión, se indicó, para unificar criterios en las posiciones que habrán de adoptar en la reunión preparatoria de Gine-

bra, Suiza, con la mira de pactar un Convenio Internacional del Algodón. Dicha reunión en Ginebra será celebrada del 20 al 24 del presente mes, promovida por la UNCTAD.

En la junta de Managua, los delegados asistentes designaron por unanimidad a El Salvador, como sede de la Secretaría del Frente Centroamericano de Productores de Algodón (FRECAPA), a través de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña Ltda., para el año algodoneiro 1977-1978. Asimismo se nombró como presidente al señor Oscar Euse-

— Pasa a la página 51 —

De San Miguel

Joven muerto en calles de S. Miguel por terroristas

(San Miguel). Farid Antonio Martínez Medina, de 23 años, fue ultimado de tres balazos ayer a las 7 y 45 de la mañana, en el interior de la Colonia Belén, a pocas cuadras del lugar donde residía, se informó. Cuatro hombres a bordo de un auto color celeste sin placas, según testigos, hicieron los disparos al joven, quien murió de inmediato en plena calle, donde fue reconocido por el juez Segundo de Paz de esta ciudad, Dr. Manuel Efrain Colato Urquilla.

Empleados de la Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito Migueleña, donde trabajaba el ultimado, dijeron que Martínez Medina ocasionalmente presenciaba la noche del lunes anterior, la muerte de los dos guardias nacionales supernumerarios registradas en el interior de un co-

medor de esta ciudad; y pudo identificar a los asesinos, señalados posteriormente como miembros del Frente Popular de Liberación.

Informes militares advirtieron ayer que la muerte del empleado pudo ser objeto de represalia por parte de los victimarios de los agentes Luis Humberto Jovel y José Héctor Segovia.

— Pasa a la página 50 —

De Sonsonate

Señalan vista pública de Salinas Inclán este mes

(Sonsonate). Para el 17 del presente mes ha sido señalada la vista pública del proceso instruido en el Juzgado 1º de lo Penal de esta ciudad, contra Francisco Salinas Inclán por homicidio en la señorita Ada Rosa Pincherli Salaverría. El reo insaculó anteaayer en el tribunal. La primera vista pública que tendría lugar el mes próximo pasado se frustró a raíz de que el reo revocó los nombramientos de sus dos defensores, doctor Gustavo Ernesto Enrique Vega y Héctor David Castro. Estos mismos presentaron poder recientemente ante el juez, doctor Juan José Jaime Portal, para defender a Salinas Inclán. La fiscalía está representada por el Dr. Luis Arévalo Rivas.

La muerte a balazos de la señorita Pincherli Salaverría, de 23 años, se registró la noche del 3 de octubre del año próximo pasado en la población de Nahuatingo, a dos kilómetros de esta ciudad.

El victimario, capturado en esa población momentos después del hecho por la Guardia de Sonsonate, confesó extra y judicialmente no recordarse de los hechos por su excesivo estado de

— Pasa a la página 31 —

Madre pide ayuda al conductor que arrolló a su niño

"Pido al conductor del vehículo que atropelló a mi hijo Sidney Giovanni, de 4 años, que me preste ayuda para su curación", dice la madre del menor, señora María de Galeano.

Informa que su hijo fue atropellado por un automóvil pequeño, color verde y de franja amarilla, cuando tomado de la mano, era llevado al kindergarten "Soledad M. de Alas", por su tía Zoila Canzález. El accidente ocurrió el 25 de abril, en la Av. Juan Bertis.

— Pasa a la página 31 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa—
ASESINADO. Farid Antonio Martínez Medina, auxiliar de contabilidad, fue abatido a tiros por cuatro sujetos, que se conducían en un carro celeste, sobre la 10ª Avenida Sur de la Colonia Belén.



50º ANIVERSARIO. Hoy se conmemora el 50º aniversario de creación del Instituto Interamericano del Niño, del cual nuestro país es miembro. Informaron el doctor Juan Portillo Hidalgo, señorita Elena Echézver y doctora Concepción de Herrera Rebollo, del Consejo Salvadoreño de Menores. —Foto de LA PRENSA, por Galán h.

De Santa Ana

Escolar herido por pistolero que le disparó desde el tren

(Santa Ana). En paso de muerte se encuentra en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad, el menor escolar Atilio de Jesús Gómez, víctima de una lesión de bala en el abdomen que le disparó un pistolero. Según los informes, el menor se encontraba junto con otros compañeros en el patio de la escuela rural del cantón "Taxis-Junction", jurisdicción de Taxis-tepeque, cuando el tren que pasaba en esos momentos hacia Puerto Barrios, Guatemala. De repente, sonó un disparo, y el menor Gómez Cayó mortalmente herido, siendo primeramente aten-

— Pasa a la página 22 —

Préstamo del BCIE para 2ª etapa red telecomunicaciones

Un contrato de préstamo por 10 millones 750 mil colones, para financiar la Segunda Etapa de la Red Regional de Telecomunicaciones, correspondiente a El Salvador, fue firmado ayer por representantes de ANTEL y del BCIE. El préstamo otorgado por el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), a la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), servirá, según lo expresó el presidente de esa institución, Chel José Guillermo García, para ampliar la arteria regional de microondas y la Central Internacional de Conmutación; instalación de una Central Internacional de Telex y Teleimpresores; asistencia técnica y entreamiento de personal del Instituto Centroamericano de Telecomunicaciones INCATEL y supervisión de la ejecución y operación de todas las ampliaciones así como asistencia técnica al personal.

— Pasa a la página 44 —

Espérase mejor este día la situación lluviosa en el país

Las precipitaciones en forma generalizada en todo el país, dejaron un máximo de lluvia de 137 mm. en Zacatecoluca, departamento de La Paz, según informe del Servicio Meteorológico. El análisis de ayer era la localización de una vaguada que aún persiste, en la Península de Yucatán, México, la cual además está asociada a una depresión tropical localizada a 130.N 92o.W lo que ha intensificado la lluvia especialmente en la zona costera central hacia la frontera con Guatemala y los departamentos de la zona Occidental.

zarse, expresa el informe, dado que la depresión se desplaza y se disipa hacia el Occidente.

Para hoy se espera actividad chubascosa-eléctrica con post-luvia.

La situación tiende a normalizarse.



SEMINARIO. Directores de Asociaciones de Ahorro y Préstamo para la Vivienda, de Norte, Centro y Sur América que asisten al XXIX Seminario Sectorial de Ahorro y Préstamo para la Vivienda que se lleva a cabo en el país, bajo el patrocinio de entidades nacionales e internacionales. El seminario está a cargo del prestigiado profesor italiano Ricardo Riccardi.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.